

विशेष आर्थिक क्षेत्रों की स्थापना के लिए प्रस्तावों पर विचार करने के लिए वाणिज्य सचिव श्री गोपाल के पिल्लई की अध्यक्षता में 6 अक्टूबर, 2006 को कमरा नंबर 141, उद्योग भवन, नई दिल्ली में आयोजित अनुमोदन बोर्ड की 6वीं बैठक का कार्यवृत्त

नए विशेष आर्थिक क्षेत्र स्थापित करने के प्रस्तावों पर विचार करने के लिए श्री गोपाल के पिल्लई, वाणिज्य सचिव की अध्यक्षता में 6 अक्टूबर, 2006 को अपराह्न 02.30 बजे एसईजेड के लिए अनुमोदन बोर्ड की बैठक हुई। प्रतिभागियों की सूची संलग्न है। (परिशिष्ट I)

सदस्य सचिव ने अनुमोदन बोर्ड के सदस्यों को सूचित किया कि 1 अक्टूबर 2006 से अनुमोदन बोर्ड के अध्यक्ष श्री गोपाल के पिल्लई की वाणिज्य सचिव के पद पर पदोन्नति हो गई है और केन्द्र सरकार ने मंजूरी प्रदान की है कि वाणिज्य सचिव एसईजेड के लिए अनुमोदन बोर्ड के अध्यक्ष होंगे। इस आशय की अधिसूचना 5 अक्टूबर 2006 को जारी की गई है।

इसके बाद चर्चा के लिए एजेंडा की मदें ली गईं और निम्नलिखित सिफारिशों की गईं।

**एजेंडा की मद संख्या 1 :**

**(क) औपचारिक अनुमोदनों के लिए सिफारिशें**

1. गंगा मालनपुर, आईआईआईटीएम ग्वालियर के पास, मध्य प्रदेश में 20.24 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में मध्य प्रदेश स्टेट इलेक्ट्रानिक्स डवलपमेंट कार्पोरेशन लिमिटेड (एमपीएसईडीसी) द्वारा आईटी / आईटीईएस के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना (क्रम संख्या 7) :

अनुमोदन बोर्ड ने नोट किया कि भूमि पर विकासक का कब्जा है। राज्य सरकार ने भी प्रस्ताव की सिफारिश की है। तदनुसार, अनुमोदन बोर्ड ने गंगा मालनपुर, आईआईआईटीएम ग्वालियर के पास, मध्य प्रदेश में 20.24 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में मध्य प्रदेश स्टेट इलेक्ट्रानिक्स डवलपमेंट कार्पोरेशन लिमिटेड (एमपीएसईडीसी) द्वारा आईटी / आईटीईएस के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड स्थापित करने के लिए औपचारिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

2. कांचीपुरम, तमिलनाडु में 10.93 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में मैसर्स अरुण एक्सेलो इनफ्रा प्राइवेट लिमिटेड द्वारा आईटीईएस सहित इलेक्ट्रानिक हार्डवेयर और साफ्टवेयर के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना (क्रम संख्या 30) :

अनुमोदन बोर्ड ने नोट किया कि भूमि पर विकासक का कब्जा है। राज्य सरकार ने भी प्रस्ताव की सिफारिश की है। तदनुसार, अनुमोदन बोर्ड ने कांचीपुरम, तमिलनाडु में 10.93 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में मैसर्स अरुण एक्सेलो इनफ्रा प्राइवेट लिमिटेड द्वारा आईटीईएस सहित इलेक्ट्रानिक हार्डवेयर और साफ्टवेयर के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड स्थापित करने के लिए औपचारिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

3. इचानरी, कोयंबटूर, तमिलनाडु में 10.441 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में मैसर्स स्पैन वेंचर्स प्राइवेट लिमिटेड द्वारा आईटी / आईटीईएस के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना (क्रम संख्या 37) :

अनुमोदन बोर्ड ने नोट किया कि भूमि पर विकासक का कब्जा है। राज्य सरकार ने भी प्रस्ताव की सिफारिश की है। तदनुसार, अनुमोदन बोर्ड ने इचानरी, कोयंबटूर, तमिलनाडु में 10.441 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में मैसर्स स्पैन वेंचर्स प्राइवेट लिमिटेड द्वारा आईटी / आईटीईएस के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड स्थापित करने के लिए औपचारिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

4. पैयानूर, तमिलनाडु में 40.56 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में मैसर्स अनुश इनफ्रास्ट्रक्चर द्वारा आईटी / आईटीईएस के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना (क्रम संख्या 38) :

अनुमोदन बोर्ड ने नोट किया कि 26.71 हेक्टेयर भूमि पर विकासक का कब्जा है। राज्य सरकार ने भी प्रस्ताव की सिफारिश की है। तदनुसार, अनुमोदन बोर्ड ने पैयानूर, तमिलनाडु में 26.71 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में मैसर्स अनुश इनफ्रास्ट्रक्चर द्वारा आईटी / आईटीईएस के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड स्थापित करने के लिए औपचारिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

5. नंबर 51, शोलिंगनल्लूर गांव, पुराना महाबलीपुरम हाइवे, टंबरम तालुक, कांचीपुरम जिला, तमिलनाडु में 26.62 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में हसिंदा इनफोटेक एंड रियल्टर्स प्राइवेट लिमिटेड द्वारा आईटी / आईटीईएस के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना (क्रम संख्या 42) :

अनुमोदन बोर्ड ने नोट किया कि भूमि पर विकासक का कब्जा है। राज्य सरकार ने भी प्रस्ताव की सिफारिश की है। तदनुसार, अनुमोदन बोर्ड ने नंबर 51, शोलिंगनल्लूर गांव, पुराना महाबलीपुरम हाइवे, टंबरम तालुक, कांचीपुरम जिला, तमिलनाडु में 26.62 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में हसिंदा इनफोटेक एंड रियल्टर्स प्राइवेट लिमिटेड द्वारा आईटी / आईटीईएस के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड स्थापित करने के लिए औपचारिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

6. कालापट्टी गांव, कोयंबटूर, तमिलनाडु में 26.94 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में बन्नारी टेकनो पार्क लिमिटेड द्वारा आईटी / आईटीईएस के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना (क्रम संख्या 54):

अनुमोदन बोर्ड ने नोट किया कि 26.94 हेक्टेयर की प्रस्तावित भूमि में से 24.13 हेक्टेयर भूमि पर विकासक का कब्जा है। राज्य सरकार ने भी प्रस्ताव की सिफारिश की है। तदनुसार, अनुमोदन बोर्ड ने कालापट्टी गांव, कोयंबटूर, तमिलनाडु में 26.94 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में बन्नारी टेकनो पार्क लिमिटेड द्वारा आईटी / आईटीईएस के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड स्थापित करने के लिए औपचारिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

7. सिपकॉट चेर्यार औद्योगिक पार्क मातुर, मंगल गांव, तिरुवन्नमलाई जिला, तमिलनाडु में 111.34 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में लोटस फुटवियर एंटरप्राइजेज लिमिटेड द्वारा फुटवियर के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना (क्रम संख्या 60) :

अनुमोदन बोर्ड ने नोट किया कि विकासक मैसर्स ग्रोथ लिंक एंटरप्राइजेज की 100 प्रतिशत सहायक कंपनी है जो नाइक सूज के लिए सबसे बड़ा उप ठेकेदार है। यह भी नोट किया गया कि उन्होंने 20000 लोगों को रोजगार देने का प्रस्ताव किया है जिसमें से 80 प्रतिशत महिलाएं होंगी। भूमि पर विकासक का कब्जा है और राज्य सरकार ने भी प्रस्ताव की सिफारिश की है। तदनुसार, अनुमोदन बोर्ड ने सिपकॉट चेर्यार औद्योगिक पार्क मातुर, मंगल गांव, तिरुवन्नमलाई जिला, तमिलनाडु में 111.34 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में लोटस फुटवियर एंटरप्राइजेज लिमिटेड द्वारा फुटवियर के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड स्थापित करने के लिए औपचारिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

8. कोयंबटूर, तमिलनाडु में 107.28 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में सुजलोन इनफ्रास्ट्रक्चर लिमिटेड द्वारा हाइटेक इंजीनियरिंग के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना (मद संख्या 4 - मुख्य एजेंडा) :

अनुमोदन बोर्ड ने नोट किया कि भूमि पर विकासक का कब्जा है और यह कि विकासक आयुक्त, एमईपीजेड एसईजेड ने भूमि दस्तावेजों की जांच की है। राज्य सरकार के प्रतिनिधि ने भी प्रस्ताव की सिफारिश की है। तदनुसार, अनुमोदन बोर्ड ने कोयंबटूर, तमिलनाडु में 107.28 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में सुजलोन इनफ्रास्ट्रक्चर लिमिटेड द्वारा हाइटेक इंजीनियरिंग के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड स्थापित करने के लिए पहले प्रदान किए गए सैद्धांतिक अनुमोदन को औपचारिक अनुमोदन में परिवर्तित करने का निर्णय लिया।

(ख) सैद्धांतिक अनुमोदनों के लिए सिफारिशें

1. बरगवान, जिला सीधी, मध्य प्रदेश में 2025 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में हिंडालको इंडस्ट्रीज लिमिटेड द्वारा 750 मेगावाट के पावर प्लांट के साथ एल्युमिनियम एवं एल्युमिनियम उत्पादों के निर्माण एवं निर्यात के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना (क्रम संख्या 11) :

राज्य सरकार के प्रतिनिधि ने सूचित किया कि राज्य सरकार ने सैद्धांतिक अनुमोदन के लिए प्रस्ताव की सिफारिश की है। तदनुसार, अनुमोदन बोर्ड ने बरगवान, जिला सीधी, मध्य प्रदेश में 2025 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में हिंडालको इंडस्ट्रीज लिमिटेड द्वारा 750 मेगावाट के पावर प्लांट के साथ एल्युमिनियम एवं एल्युमिनियम उत्पादों के निर्माण एवं निर्यात के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड स्थापित करने के लिए सैद्धांतिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया। 750 मेगावाट की संपूर्ण आवश्यकता का उपयोग एसईजेड के अंदर किया जाएगा।

**2. गांव बुधानिया, बड़ा बंगराडा, लिंबोडा और पालाखेड़ी, इंदौर, मध्य प्रदेश में 4050 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में राइटर्स एंड पब्लिसर्स लिमिटेड द्वारा बहु उत्पाद एसईजेड की स्थापना (क्रम संख्या 14) :**

राज्य सरकार के प्रतिनिधि ने सूचित किया कि राज्य सरकार ने सैद्धांतिक अनुमोदन के लिए प्रस्ताव की सिफारिश की है। सैद्धांतिक अनुमोदन प्रदान करते समय अनुमोदन बोर्ड ने यह शर्त रखी कि (i) विकासक बहु उत्पाद एसईजेड के लिए अपेक्षित 250 करोड़ रुपए के न्यूनतम निवल मूल्य की कसौटी को पूरा करे; (ii) औपचारिक अनुमोदन के लिए प्रस्ताव प्रस्तुत करने से पूर्व स्विस कंपनी वीजा मिनिमेटल एजी द्वारा प्रस्तावित एफडीआई घटक को अंतिम रूप दे और (iii) यह कि दोहरी फसल वाली कृषि भूमि इस प्रयोजनार्थ निर्धारित सीमा के अंदर हो। इन शर्तों के अधीन अनुमोदन बोर्ड ने गांव बुधानिया, बड़ा बंगराडा, लिंबोडा और पालाखेड़ी, इंदौर, मध्य प्रदेश में 4050 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में राइटर्स एंड पब्लिसर्स लिमिटेड द्वारा बहु उत्पाद एसईजेड स्थापित करने के लिए सैद्धांतिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

**3. अलवर जिला, राजस्थान में 10000 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में अडानी एक्सपोर्ट्स लिमिटेड द्वारा बहु उत्पाद के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना (क्रम संख्या 23) :**

राज्य सरकार के प्रतिनिधि ने सूचित किया कि राज्य सरकार ने सैद्धांतिक अनुमोदन के लिए प्रस्ताव की सिफारिश की है। अनुमोदन बोर्ड ने नोट किया कि आवेदन 10000 हेक्टेयर के लिए है परंतु निर्देश दिया कि शुरू में केवल 1000 हेक्टेयर के लिए अनुमोदन प्रदान किया जाए और यह कि विकासक बाद में विस्तार के लिए प्रस्ताव प्रस्तुत कर सकता है। तदनुसार, अनुमोदन बोर्ड ने अलवर जिला, राजस्थान में 1000 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में मैसर्स अडानी एक्सपोर्ट्स लिमिटेड द्वारा बहु उत्पाद के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड स्थापित करने के लिए सैद्धांतिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

**4. ग्राम होसुर, कृष्णगिरि जिला, तमिलनाडु में 365 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में बायोप्योर हेल्थ केयर प्राइवेट लिमिटेड द्वारा जैव प्रौद्योगिकी पर आधारित फर्मास्युटिकल के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना (क्रम संख्या 29) :**

राज्य सरकार के प्रतिनिधि ने सूचित किया कि राज्य सरकार ने सैद्धांतिक अनुमोदन के लिए प्रस्ताव की सिफारिश की है। अनुमोदन बोर्ड ने नोट किया कि यह प्रस्ताव राज्य सरकार के साथ संयुक्त उद्यम में है। चूंकि दो क्षेत्रों के लिए अनुमोदन प्रदान नहीं किया जा सकता है, इसलिए अनुमोदन बोर्ड ने निर्देश दिया कि क्षेत्र के संबंध में पक्की प्रतिबद्धता प्राप्त की जाए। तथापि, राज्य सरकार द्वारा व्यक्त किए गए विचारों के आधार पर अनुमोदन बोर्ड ने ग्राम होसुर, कृष्णगिरि जिला, तमिलनाडु में 365 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में बायोप्योर हेल्थ केयर प्राइवेट लिमिटेड

द्वारा जैव प्रौद्योगिकी पर आधारित फर्मास्युटिकल के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड स्थापित करने के लिए सैद्धांतिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

**5. मन्नूर गांव, श्रीपेरंबदूर तालुक, कांचीपुरम जिला, तमिलनाडु में 40 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में जे मातादी इको पार्क्स प्राइवेट लिमिटेड द्वारा एफटीडब्ल्यूजेड के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना (क्रम संख्या 31) :**

राज्य सरकार के प्रतिनिधि ने सूचित किया कि राज्य सरकार ने सैद्धांतिक अनुमोदन के लिए प्रस्ताव की सिफारिश की है। अनुमोदन बोर्ड ने नोट किया कि इस परियोजना में ताइवान की कंपनी के साथ साझेदारी शामिल है और यह कि औपचारिक अनुमोदन पर विचार तभी किया जा सकता है जब विकासक द्वारा न्यूनतम अपेक्षित भूमि का अधिग्रहण कर लिया जाए और उस पर उसका कब्जा हो जाए। तदनुसार, अनुमोदन बोर्ड ने ग्राम मन्नूर, श्रीपेरंबदूर तालुक, कांचीपुरम जिला, तमिलनाडु में 40 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में जे मातादी इको पार्क्स प्राइवेट लिमिटेड द्वारा एफटीडब्ल्यूजेड के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड स्थापित करने के लिए सैद्धांतिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

**6. ग्राम सीकिनकुप्पम, चेयूर तालुक, कांचीपुरम जिला, तमिलनाडु में 126.26 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में न्यू चेन्नई टाउनशिप प्राइवेट लिमिटेड द्वारा लाइट इंजीनियरिंग के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना (क्रम संख्या 48) :**

राज्य सरकार के प्रतिनिधि ने सूचित किया कि राज्य सरकार ने सैद्धांतिक अनुमोदन के लिए प्रस्ताव की सिफारिश की है। अनुमोदन बोर्ड ने नोट किया कि इस प्रस्ताव में कंपनी द्वारा प्रमोट की जाने वाली दो एसईजेड परियोजनाओं के लिए डच बैंक से 200 मिलियन अमरीकी डालर की वित्तीय सहायता शामिल है और निर्देश दिया कि औपचारिक अनुमोदन के लिए प्रस्ताव प्रस्तुत करने से पूर्व यह व्यवस्था पक्की की जानी चाहिए। इसके अलावा अनुमोदन बोर्ड ने निर्णय लिया कि अनुमोदन लाइट इंजीनियरिंग एसईजेड, न कि आटो एंसिलरी के लिए प्रदान किया जाएगा, जो अलग क्षेत्र है। तदनुसार, अनुमोदन बोर्ड ने ग्राम सीकिनकुप्पम, चेयूर तालुक, कांचीपुरम जिला, तमिलनाडु में 126.26 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में न्यू चेन्नई टाउनशिप प्राइवेट लिमिटेड द्वारा लाइट इंजीनियरिंग के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड स्थापित करने के लिए सैद्धांतिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

**7. ग्राम सीकिनकुप्पम, चेयूर तालुक, कांचीपुरम जिला, तमिलनाडु में 121.41 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में न्यू चेन्नई टाउनशिप प्राइवेट लिमिटेड द्वारा बहु सेवा के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना (क्रम संख्या 50) :**

राज्य सरकार के प्रतिनिधि ने सूचित किया कि राज्य सरकार ने सैद्धांतिक अनुमोदन के लिए प्रस्ताव की सिफारिश की है। अनुमोदन बोर्ड ने नोट किया कि इस प्रस्ताव में कंपनी द्वारा प्रमोट की जाने वाली दो एसईजेड परियोजनाओं के लिए डच बैंक से 200 मिलियन अमरीकी डालर की वित्तीय सहायता शामिल है और निर्देश दिया कि औपचारिक अनुमोदन के लिए प्रस्ताव प्रस्तुत करने से पूर्व यह व्यवस्था पक्की की जानी चाहिए। तदनुसार, अनुमोदन बोर्ड ने ग्राम सीकिनकुप्पम, चेरूर तालुक, कांचीपुरम जिला, तमिलनाडु में 121.41 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में मैसर्स न्यू चेन्नई टाउनशिप प्राइवेट लिमिटेड द्वारा बहु सेवा के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड स्थापित करने के लिए औपचारिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

**8. जिला कृष्णागिरि, तमिलनाडु में 120 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में बेस्ट एंड क्राम्पटन द्वारा वस्त्र एवं परिधान के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना (क्रम संख्या 52) :**

राज्य सरकार के प्रतिनिधि ने सूचित किया कि राज्य सरकार ने सैद्धांतिक अनुमोदन के लिए प्रस्ताव की सिफारिश की है। अनुमोदन बोर्ड ने नोट किया कि इस मामले में इंडोनेशिया की एक कंपनी के साथ साझेदारी है। तदनुसार, अनुमोदन बोर्ड ने जिला कृष्णागिरि, तमिलनाडु में 120 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में बेस्ट एंड क्राम्पटन द्वारा वस्त्र एवं परिधान के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड स्थापित करने के लिए सैद्धांतिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

**9. पेरंबलूर में 1225 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में तमिलनाडु औद्योगिक विकास निगम (टिडको) द्वारा बहु उत्पाद के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना (क्रम संख्या 7) :**

राज्य सरकार के प्रतिनिधि ने सूचित किया कि राज्य सरकार ने सैद्धांतिक अनुमोदन के लिए प्रस्ताव की सिफारिश की है। तदनुसार, अनुमोदन बोर्ड ने पेरंबलूर में 1225 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में तमिलनाडु औद्योगिक विकास निगम (टिडको) द्वारा बहु उत्पाद के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड स्थापित करने के लिए सैद्धांतिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

**10. एनएच 6, उलुबेरिया हल्दिया कोरिडोर, जिला हावड़ा, पश्चिम बंगाल में 105 प्लस हेक्टेयर में एसईजेड इनफ्रास्ट्रक्चर डवलपर्स द्वारा इंजीनियरिंग के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना (क्रम संख्या 62) :**

राज्य सरकार के प्रतिनिधि ने सूचित किया कि राज्य सरकार ने सैद्धांतिक अनुमोदन के लिए प्रस्ताव की सिफारिश की है। अनुमोदन बोर्ड ने नोट किया कि इस प्रस्ताव में सिंगापुर की एक कंपनी के साथ एफडीआई शामिल है और निर्देश दिया कि औपचारिक अनुमोदन के लिए प्रस्ताव प्रस्तुत करने से पूर्व यह व्यवस्था पक्की की जाए। तदनुसार, अनुमोदन बोर्ड ने एनएच 6, उलुबेरिया हल्दिया कोरिडोर, जिला हावड़ा, पश्चिम बंगाल में 105 प्लस हेक्टेयर में एसईजेड

इनफ्रास्ट्रक्चर डवलपर्स द्वारा इंजीनियरिंग के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड स्थापित करने के लिए सैद्धांतिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

**11. कल्याणबिल और मोतीगाचा साइट, उत्तर 24 परगना, पश्चिम बंगाल में 1080 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में वीडियोकॉन रियल्टी एंड इनफ्रास्ट्रक्चर लिमिटेड द्वारा बहु उत्पाद के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना (क्रम संख्या 73) :**

राज्य सरकार के प्रतिनिधि ने सूचित किया कि राज्य सरकार ने सैद्धांतिक अनुमोदन के लिए प्रस्ताव की सिफारिश की है। तदनुसार, अनुमोदन बोर्ड ने एनएच 6, उलुबेरिया हल्दिया कोरिडोर, जिला हावड़ा, पश्चिम बंगाल में 1080 हेक्टेयर में एसईजेड इनफ्रास्ट्रक्चर डवलपर्स द्वारा इंजीनियरिंग के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड स्थापित करने के लिए सैद्धांतिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

**12. सूर्यपुर मौजा, उत्तर 24 परगना, पश्चिम बंगाल में 144 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में मैसर्स वीडियोकॉन रियल्टी एंड इन्फ्रास्ट्रक्चर लिमिटेड द्वारा इलेक्ट्रानिक्स के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना (क्रम संख्या 75) :**

राज्य सरकार के प्रतिनिधि ने सूचित किया कि राज्य सरकार ने सैद्धांतिक अनुमोदन के लिए प्रस्ताव की सिफारिश की है। अनुमोदन बोर्ड ने नोट किया कि केवल 240 करोड़ रुपए के निवेश की परिकल्पना की गई है जो न्यूनतम निर्धारित कसौटी से कम है और निर्देश दिया कि विकासक को न्यूनतम 250 करोड़ रुपए का निवेश करना चाहिए। अनुमोदन बोर्ड ने यह भी नोट किया कि आवेदन आईटीईएस सहित इलेक्ट्रानिक्स एवं आईटी हार्डवेयर के लिए है तथा विचार विमर्श एवं राज्य सरकार के प्रतिनिधियों के साथ परामर्श के बाद इलेक्ट्रानिक क्षेत्र के लिए प्रस्ताव को संशोधित करने का निर्णय लिया। तदनुसार, अनुमोदन बोर्ड ने सूर्यपुर मौजा, उत्तर 24 परगना, पश्चिम बंगाल में 144 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में मैसर्स वीडियोकॉन रियल्टी एंड इन्फ्रास्ट्रक्चर लिमिटेड द्वारा इलेक्ट्रानिक्स के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड स्थापित करने के लिए सैद्धांतिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

**13. उलुबेरिया, संक्राली, बगनान और आमटा, पश्चिम बंगाल में 1000 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में वीडियोकॉन रियल्टी एंड इन्फ्रास्ट्रक्चर लिमिटेड द्वारा बहु उत्पाद के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना (क्रम संख्या 76) :**

राज्य सरकार के प्रतिनिधि ने सूचित किया कि राज्य सरकार ने सैद्धांतिक अनुमोदन के लिए प्रस्ताव की सिफारिश की है। तदनुसार, अनुमोदन बोर्ड ने उलुबेरिया, संक्राली, बगनान और आमटा, पश्चिम बंगाल में 1000 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में वीडियोकॉन रियल्टी एंड इन्फ्रास्ट्रक्चर लिमिटेड

द्वारा बहु उत्पाद के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड स्थापित करने के लिए सैद्धांतिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

**14. हल्दिया, पूर्व मेदिनीपुर, पश्चिम बंगाल में 5000 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में न्यू कोलकाता इंटरनेशनल डवलपमेंट प्राइवेट लिमिटेड द्वारा बहु उत्पाद के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना (क्रम संख्या 80) :**

राज्य सरकार के प्रतिनिधि ने सूचित किया कि यह सलीम ग्रुप की परियोजना है जिसका निवल मूल्य 4573 करोड़ रुपए है और राज्य सरकार सैद्धांतिक अनुमोदन के लिए प्रस्ताव की सिफारिश करती है। तदनुसार, अनुमोदन बोर्ड ने हल्दिया, पूर्व मेदिनीपुर, पश्चिम बंगाल में 5000 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में न्यू कोलकाता इंटरनेशनल डवलपमेंट प्राइवेट लिमिटेड द्वारा बहु उत्पाद के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड स्थापित करने के लिए सैद्धांतिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

**15. नंदीग्राम, पूर्व मेदिनीपुर, पश्चिम बंगाल में 4000 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में न्यू कोलकाता इंटरनेशनल डवलपमेंट प्राइवेट लिमिटेड द्वारा रसायन के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना (क्रम संख्या 81)**

राज्य सरकार के प्रतिनिधि ने सूचित किया कि यह सलीम ग्रुप की परियोजना है जिसका निवल मूल्य 4573 करोड़ रुपए है और राज्य सरकार सैद्धांतिक अनुमोदन के लिए प्रस्ताव की सिफारिश करती है। तदनुसार, अनुमोदन बोर्ड ने नंदीग्राम, पूर्व मेदिनीपुर, पश्चिम बंगाल में 4000 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में न्यू कोलकाता इंटरनेशनल डवलपमेंट प्राइवेट लिमिटेड द्वारा रसायन के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड स्थापित करने के लिए सैद्धांतिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

**16. 208.5 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में पश्चिम बंगाल के उत्तर 24 परगना जिले में बैरकपुर - बारासत रोड तथा कल्याणी एक्सप्रेस हाइवे के मध्य इलेक्ट्रानिक्स उद्योग के लिए सलारपुरिया प्रापर्टीज प्राइवेट लिमिटेड द्वारा क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना (क्रम संख्या 83) :**

राज्य सरकार के प्रतिनिधि ने सूचित किया कि राज्य सरकार ने सैद्धांतिक अनुमोदन के लिए प्रस्ताव की सिफारिश की है। नोट किया गया कि उनका प्रस्तावित निवेश 250 करोड़ रुपए से कम है और अनुमोदन बोर्ड ने निर्देश दिया कि उन्हें 250 करोड़ रुपए के न्यूनतम निवेश का सुनिश्चय करना चाहिए। तदनुसार, अनुमोदन बोर्ड ने 208.5 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में पश्चिम बंगाल के उत्तर 24 परगना जिले में बैरकपुर - बारासत रोड तथा कल्याणी एक्सप्रेस हाइवे के मध्य इलेक्ट्रानिक्स उद्योग के लिए सलारपुरिया प्रापर्टीज प्राइवेट लिमिटेड द्वारा क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड स्थापित करने के लिए सैद्धांतिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।



**17. खड़गपुर, पश्चिम बंगाल में 200 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में बंगाल श्री इनफ्रास्ट्रक्चर डवलपमेंट लिमिटेड द्वारा आटो कंपोनेंट के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना (क्रम संख्या 85) :**

राज्य सरकार के प्रतिनिधि ने सूचित किया कि राज्य सरकार ने सैद्धांतिक अनुमोदन के लिए प्रस्ताव की सिफारिश की है। तदनुसार, अनुमोदन बोर्ड ने खड़गपुर, पश्चिम बंगाल में 200 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में बंगाल श्री इनफ्रास्ट्रक्चर डवलपमेंट लिमिटेड द्वारा आटो कंपोनेंट के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड स्थापित करने के लिए सैद्धांतिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

**(ख) आस्थगन के लिए निर्णय :**

(ग) भूमि की उपलब्धता या परिकल्पित भूमि के प्रकार, प्रमोटरों के निवल मूल्य तथा अन्य वित्तीय ब्यौरों पर स्पष्टता के अभाव पर राज्य सरकार की स्पष्ट सिफारिशों के अभाव के आधार पर शेष प्रस्ताव आस्थगित कर दिए गए। आस्थगित किए गए और वापस लिए गए प्रस्तावों की सूची अनुलग्नक 1 में उपलब्ध है।

**एजेंडा की मद संख्या 2 :**

अनुमोदन बोर्ड ने बाटा नगर, पश्चिम बंगाल में बाटा इंडिया लिमिटेड के आईटी / आईटीईएस एसईजेड में मैसर्स रिवर बैंक होल्डिंग प्राइवेट लिमिटेड के अनुरोध को मंजूरी प्रदान की।

**एजेंडा की मद संख्या 3 :**

जहां तक इंदौर एसईजेड में अपैरल पार्क, एसईजेड, फेज 2 को पानी की आपूर्ति के लिए प्रदान किए गए अनुमोदन की पुष्टि का संबंध है, सदस्य, सीमा शुल्क ने टिप्पणी की कि एसईजेड अधिनियम 2005 में एसईजेड से बाहर की गतिविधियां शामिल नहीं हैं और यह कि अनुमोदन बोर्ड केवल एसईजेड के अंदर संचालित की जाने वाली गतिविधियों के संबंध में मंजूरी प्रदान कर सकता है। राज्य सरकार के प्रतिनिधियों ने दलील दी कि स्रोत तक इयूटी फ्री उपकरण की अनुमति प्रदान की जानी चाहिए क्योंकि पानी स्रोत से लिया जाना है। तथापि, अनुमोदन बोर्ड ने एसईजेड के अधिसूचित क्षेत्र के अंदर स्थापित जलापूर्ति की गतिविधि के लिए मंजूरी प्रदान की।

**एजेंडा की मद संख्या 5 से 9 :**

सदस्य, सीमा शुल्क तथा सदस्य सीबीडीटी ने सूचित किया कि वित्त मंत्री ने अधिकृत प्रचालनों की सूची को अभी तक मंजूरी प्रदान नहीं की है और सुझाव दिया कि अनुमोदन प्राप्त होने तक अधिकृत प्रचालनों के अनुमोदन को आस्थगित किया जा सकता है। अध्यक्ष ने शीघ्रता से निर्णय

लेने का अनुरोध किया क्योंकि अधिकृत प्रचालनों को मंजूरी प्रदान न किए जाने के कारण अनेक एसईजेड में कार्य रुका पड़ा है।

**(ड.) पूरक एजेंडा :**

**मद संख्या 2 :** दाहेज एसईजेड लिमिटेड के नाम में औपचारिक अनुमोदन को ट्रांसफर करने के लिए मैसर्स जीआईडीसी का अनुरोध

दाहेज एसईजेड के नाम में औपचारिक अनुमोदन को ट्रांसफर करने के लिए मैसर्स जीआईडीसी का अनुरोध अनुमोदन बोर्ड के समक्ष रखा गया और मंजूरी प्रदान की गई।

**मद संख्या 3 :** कंपनी का नाम बदलकर मैसर्स सांघी एसईजेड प्राइवेट लिमिटेड करने के लिए मैसर्स सांघी इंडस्ट्रीज लिमिटेड का अनुरोध

अनुमोदन बोर्ड ने कंपनी का नाम बदलकर मैसर्स सांघी एसईजेड प्राइवेट लिमिटेड करने के लिए मैसर्स सांघी इंडस्ट्रीज लिमिटेड के अनुरोध को नोट किया।

**सारणी एजेंडा :**

**रिलायंस, जाम नगर अधिसूचित क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड के बहु उत्पाद एसईजेड में परिवर्तन तथा सन्निकटता की शर्त में छूट के लिए अनुमोदन :**

नोट किया गया कि मैसर्स रिलायंस इनफ्रास्ट्रक्चर लिमिटेड को 440.08 हेक्टेयर के क्षेत्रफल में एसईजेड स्थापित करने के लिए अनुमोदन प्रदान किया गया था और यह एसईजेड के रूप में 19 अप्रैल 2006 को अधिसूचित किया गया। 17 मार्च 2006 को आयोजित अपनी बैठक में अनुमोदन बोर्ड ने विकासक द्वारा 1000 हेक्टेयर का न्यूनतम क्षेत्रफल प्राप्त करने पर क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड के विस्तार के लिए भी विकासक को सैद्धांतिक अनुमोदन प्रदान किया था।

सूचित किया गया कि मैसर्स आरआईएफएल का इस समय 784 हेक्टेयर की अतिरिक्त भूमि पर कब्जा है और उन्होंने बहु उत्पाद एसईजेड के लिए औपचारिक अनुमोदन प्रदान करने का अनुरोध किया है। तथापि, कब्जा के अधीन भूमि पर दो रेल लाइनों और दो सड़कों के रूप में आम रास्ता होने के कारण विकासक ने सन्निकटता की शर्त में छूट प्रदान करने का अनुरोध किया है जिसके लिए वे अनुमोदन बोर्ड की संतुष्टि के अनुसार अपेक्षित व्यवस्था करने के लिए सहमत हैं।

जब 28 सितंबर को आयोजित अनुमोदन बोर्ड की बैठक में यह मुद्दा उठाया गया तब सदस्य (सीबीडीटी) ने यह मुद्दा उठाया कि क्या अनुमोदन बोर्ड एसईजेड नियमावली के नियम 5.2 (क) के तीसरे प्रावधान के अंतर्गत सन्निकटता की शर्त में छूट देने के लिए अधिकृत है और विधि

6 अक्टूबर, 2006 को आयोजित एसईजेड के लिए अनुमोदन बोर्ड की 6वीं बैठक का कार्यवृत्त

मंत्रालय का प्रतिनिधि इस बैठक में अपनी राय के साथ वापस आने के लिए सहमत हुआ। तथापि, इस बैठक में विधि मंत्रालय की राय के अभाव में तथा सदस्य, सीबीडीटी के अनुरोध के अनुसार फाइल पर विधि मंत्रालय की राय प्राप्त करने तथा अनुमोदन बोर्ड की अगली बैठक में निर्णय लेने का निर्णय लिया गया।

6 अक्टूबर 2006 को आयोजित अनुमोदन बोर्ड की बैठक के आस्थगित प्रस्ताव

एजेंडा में मद संख्या	प्रस्तावों की संख्या	विकासक	स्थान	राज्य	उत्पाद	क्षेत्रफल (हेक्टेयर में)
1	1	ग्रेट इस्टर्न इनफ्रास्ट्रक्चर कार्पोरेशन प्राइवेट लिमिटेड	संवर तहसील, जिला इंदौर, मध्य प्रदेश	एमपी	आईटी	100
2	2	ईस्ट एशियाटिक इनफ्रास्ट्रक्चर कार्पोरेशन प्राइवेट लिमिटेड	इंदौर जिला, मध्य प्रदेश	एमपी	बहु उत्पाद	1214
3	3	ग्रैमैक इनफ्रास्ट्रक्चर इक्विपमेंट एंड प्रोजेक्ट्स लिमिटेड	भोपाल, मध्य प्रदेश	एमपी	आईटी	100
4	4	मिड इंडिया इनफ्रास्ट्रक्चर प्राइवेट लिमिटेड	इंदौर, मध्य प्रदेश	एमपी	आईटी	10
5	5	ओरेंज इनफ्रास्ट्रक्चर प्राइवेट लिमिटेड	इंदौर के आसपास	एमपी	आईटी	10
6	6	मध्य प्रदेश स्टेट इलेक्ट्रानिक्स डवलपमेंट कार्पोरेशन लिमिटेड (एमपीएसईडीसी)	ग्राम पुरवा और भीटा, जबलपुर, मध्य प्रदेश	एमपी	आईटी / आईटीईएस	76
8	7	मध्य प्रदेश स्टेट इलेक्ट्रानिक्स डवलपमेंट कार्पोरेशन लिमिटेड (एमपीएसईडीसी)	पीतमपुर रोड के पास, एयरपोर्ट के पीछे, रिगलॉय, बिस्नवाड़ा, नैनोड, नवादापर्थ (आंशिक) और सिनहासा (आंशिक) सहित, इंदौर, मध्य प्रदेश	एमपी	आईटी / आईटीईएस	810

6 अक्टूबर, 2006 को आयोजित एसईजेड के लिए अनुमोदन बोर्ड की 6वीं बैठक का कार्यवृत्त

9	8	मध्य प्रदेश स्टेट इलेक्ट्रानिक्स डवलपमेंट कार्पोरेशन लिमिटेड (एमपीएसईडीसी)	बडवई, एयरपोर्ट के पास, भोपाल, मध्य प्रदेश	एमपी	आईटी / आईटीईएस	206.44
10	9	राइटर्स एंड पब्लिशर्स लिमिटेड	छिंदवाड़ा, मध्य प्रदेश	एमपी	आईटी / आईटीईएस	200
16	13	राजस्थान एक्सप्लोसिक्स एंड केमिकल्स लिमिटेड	धौलपुर, राजस्थान	आरजे	आटो कंपोनेंट्स एंड एंसिलरी	100
17	14	राजस्थान एक्सप्लोसिक्स एंड केमिकल्स लिमिटेड	धौलपुर, राजस्थान	आरजे	इंजीनियरिंग और उपकरण	100
18	15	राजस्थान एक्सप्लोसिक्स एंड केमिकल्स लिमिटेड	धौलपुर, राजस्थान	आरजे	हस्तशिल्प	100
19	16	ग्रेमैक इनफ्रास्ट्रक्चर इक्विपमेंट एंड प्रोजेक्ट्स लिमिटेड	जयपुर, राजस्थान	आरजे	आईटी	100
20	17	राजस्थान एक्सप्लोसिक्स एंड केमिकल्स लिमिटेड	धौलपुर, राजस्थान	आरजे	आईटी / आईटीईएस	35
21	18	सिंघल एक्सपोर्ट्स	जयपुर, राजस्थान	आरजे	आईटी / आईटीईएस	12.14
22	19	राजस्थान एक्सप्लोसिक्स एंड केमिकल्स लिमिटेड	धौलपुर, राजस्थान	आरजे	चमड़े की वस्तुएं	100
24	20	कजारिया हाउसिंग एंड इनफ्रास्ट्रक्चर लिमिटेड	भिवाड़ी - अलवर बाईपास रोड, भिवाड़ी, जिला अलवर, राजस्थान	आरजे	बहु उत्पाद	1410
25	21	सनसिटी राजस्थान एसईजे डवलपर्स प्राइवेट लिमिटेड	नीमराना, अलवर जिला, राजस्थान	आरजे	बहु उत्पाद	5018.09

6 अक्टूबर, 2006 को आयोजित एसईजेड के लिए अनुमोदन बोर्ड की 6वीं बैठक का कार्यवृत्त

26	22	एसआरएम इनफ्रास्ट्रक्चर प्राइवेट लिमिटेड	अलवर, राजस्थान	आरजे	बहु उत्पाद	1000
27	23	राजस्थान एक्सप्लोसिक्स एंड केमिकल्स लिमिटेड	धौलपुर, राजस्थान	आरजे	स्टोन और स्टोन प्रोडक्ट	100
28	24	राजस्थान एक्सप्लोसिक्स एंड केमिकल्स लिमिटेड	धौलपुर, राजस्थान	आरजे	टेक्सटाइल और गारमेंट	100
32	25	मैसर्स आईडीए, एम्सटर्डम, नीदरलैंड	महिंद्रा सिटी एसईजेड, चेन्नई	टीएन	एफटीडब्ल्यूजेड	40
33	26	प्लेटिनम होल्डिंग्स प्राइवेट लिमिटेड	नवलूर, चेन्नई, तमिलनाडु	टीएन	हार्डवेयर और सॉफ्टवेयर	10.57
35	28	पार्श्वनाथ डवलपर्स लिमिटेड	कांचीपुरम जिला, पुराना महाबलीपुरम रोड, तमिलनाडु	टीएन	आईटी / आईटीईएस	30
36	29	यूनीटेक बिल्ड टेक लिमिटेड	कांचीपुरम, चेन्नई	टीएन	आईटी / आईटीईएस	28
39	30	ईटीए टेक्नोपार्क प्राइवेट लिमिटेड	पुराना महाबलीपुरम रोड, चेन्नई	टीएन	आईटी / आईटीईएस	10.37
40	31	यूनीटेक इनफोपार्क लिमिटेड	गांव नलंबक्कम, तालुक चेंगलपुट, कांचीपुरम, चेन्नई, तमिलनाडु	टीएन	आईटी / आईटीईएस	10
41	32	ब्लू विजन कंस्ट्रक्शंस प्राइवेट लिमिटेड	त्रिवेणी नगर, बड़क्कापट्टू डाक घर, सिंगपेरुमल कोइल चेंगलपट्टू, चेन्नई, तमिलनाडु	टीएन	आईटी / आईटीईएस	42.49
43	33	सन फर्मास्युटिकल इंडस्ट्रीज लिमिटेड	चितातूर पुरवा, गेरुगमबक्कम गांव, श्रीपेरंबदूर तालुक, चेंगलपुट, जिला चेन्नई, तमिलनाडु	टीएन	आईटी / आईटीईएस	12

6 अक्टूबर, 2006 को आयोजित एसईजेड के लिए अनुमोदन बोर्ड की 6वीं बैठक का कार्यवृत्त

44	34	चेट्टीनाड इलेक्ट्रानिक्स प्राइवेट लिमिटेड	नंबर 106, कलवक्कम गांव, आईटी हाइवे, पुराना महाबलीपुरम रोड, चेंगलपेट तालुक, कांचीपुरम जिला, तमिलनाडु	टीएन	आईटी / आईटीईएस	15.51
45	35	चेन्नई बिजनेस पार्क प्राइवेट लिमिटेड	कांचीपुरम जिला, तमिलनाडु	टीएन	आईटी / आईटीईएस / बीपीओ और इलेक्ट्रानिक उद्योग	100
47	37	मेनाकुर इनफ्रास्ट्रक्चर प्राइवेट लिमिटेड	नवलूर	टीएन	ज्ञान आधारित एसईजेड	10.23
49	38	ट्रैक टेक्नोलॉजीज इंडिया लिमिटेड	पोचमपल्ली, कृष्णागिरि जिला, तमिलनाडु	टीएन	मल्टी पर्पज	1245.75
51	39	ग्रेमैक इनफ्रास्ट्रक्चर एंड प्रोजेक्ट्स लिमिटेड	चेन्नई, तमिलनाडु	टीएन	बहु उत्पाद	1000
53	40	सुमंगला एंड फुच्स सिस्टम्स प्राइवेट लिमिटेड	इरुमबेडु गांव, जिला कांचीपुरम, तमिलनाडु	टीएन	हार्डवेयर और सॉफ्टवेयर (आईटी)	28.58
55	41	आरआर ट्रेडिंग प्राइवेट लिमिटेड	अगरमतेन ग्राम, टंबरम तालुक, जिला कांचीपुरम, तमिलनाडु	टीएन	आईटी / आईटीईएस	10.32
56	42	रुद्रदेव टाउनशिप प्राइवेट लिमिटेड	ग्राम सोलरकुरुनी, तालुक मदुरै, जिला मदुरै, तमिलनाडु	टीएन	आईटी / आईटीईएस	18.06
57	43	ओलंपिया इनफ्राटेक प्राइवेट लिमिटेड	नवलूर गांव, चेंगलपुट तालुक, कांचीपुरम जिला (पुराना महाबलीपुरम रोड - नवलूर), तमिलनाडु	टीएन	आईटी / आईटीईएस	12

6 अक्टूबर, 2006 को आयोजित एसईजेड के लिए अनुमोदन बोर्ड की 6वीं बैठक का कार्यवृत्त

58	44	हनुदेव इनफो पार्क प्राइवेट लिमिटेड	ग्राम सोवरीपलयम गांव, कोयंबटूर, तमिलनाडु	टीएन	आईटी / आईटीईएस	10.17
59	45	रेनेसांस आरटीडब्ल्यू एशिया प्राइवेट लिमिटेड	ग्राम टेकलूर, पुरतूनल्लूर, कोयंबटूर, तमिलनाडु	टीएन	वस्त्र	101.21
61	46	टीसीजी साफ्टवेयर पार्क्स प्राइवेट लिमिटेड	चेन्नई, तमिलनाडु	टीएन	आईटी	10
63	47	बंगाल श्री इनफ्रास्ट्रक्चर डवलपमेंट लिमिटेड	राजरहाट, उत्तर 24 परगना, पश्चिम बंगाल	डब्ल्यूबी	फाइनेंशियल स्पेशल इकोनॉमिक जोन	

64	48	एशियन गेटवे लिमिटेड	दक्षिण 24 परगना, राजरहाट, पश्चिम बंगाल	डब्ल्यूबी	आईटी / आईटीईएस	160
65	49	लेकलैंड विलेज प्राइवेट लिमिटेड	दक्षिण 24 परगना, पश्चिम बंगाल	डब्ल्यूबी	बहु उत्पाद	1800
66	50	पीएस निर्माण प्राइवेट लिमिटेड	राजरहाट न्यू टाउन, कोलकाता, पश्चिम बंगाल	डब्ल्यूबी	बहु सेवा	105
68	52	टीसीजी रिफाइनरीज लिमिटेड	हल्दिया, पश्चिम बंगाल	डब्ल्यूबी	रिफाइनरी	1000
69	53	ग्रैमैक इनफ्रास्ट्रक्चर इक्विपमेंट एंड प्रोजेक्ट्स लिमिटेड	दुर्गापुर, पश्चिम बंगाल	डब्ल्यूबी	स्टील	
70	54	सिलवान इनफ्रास्ट्रक्चर प्राइवेट लिमिटेड	उत्तर 24 परगना, कोलकाता, पश्चिम बंगाल	डब्ल्यूबी	बहु उत्पाद	1000
71	55	इंडियन फाउंडरी एसोसिएशन	हावलीबागन, रानीहाती, हावड़ा, पश्चिम बंगाल	डब्ल्यूबी	फाउंड्री एसईजेड	101
72	56	ग्रैमैक इनफ्रास्ट्रक्चर एंड इक्विपमेंट एंड	दीघा, पश्चिम बंगाल	डब्ल्यूबी	बहु उत्पाद	1000



6 अक्टूबर, 2006 को आयोजित एसईजेड के लिए अनुमोदन बोर्ड की 6वीं बैठक का कार्यवृत्त

		प्रोजेक्ट्स लिमिटेड				
74	57	वीडियोकॉन रियल्टी एंड इनफ्रास्ट्रक्चर लिमिटेड	सिलिगुड़ी, पश्चिम बंगाल	डब्ल्यूबी	खाद्य प्रसंस्करण एवं फ्लोरीकल्चर सहित जैव प्रौद्योगिकी	24
77	58	वीडियोकॉन रियल्टी एंड इनफ्रास्ट्रक्चर लिमिटेड	सिलिगुड़ी, पश्चिम बंगाल	डब्ल्यूबी	आईटीईएस सहित इलेक्ट्रानिक्स और आईटी हार्डवेयर	12
78	59	एनफील्ड इस्पात लिमिटेड	खड़गपुर, पश्चिम मिदनापुर, पश्चिम बंगाल	डब्ल्यूबी	इंजीनियरिंग उद्योग	160
79	60	एनफील्ड इनफ्रास्ट्रक्चर लिमिटेड	खड़गपुर, पश्चिम मिदनापुर, पश्चिम बंगाल	डब्ल्यूबी	आईटी / आईटीईएस	16
82	62	नीपज इनफ्रास्ट्रक्चर एंड डवलपर्स लिमिटेड	हल्दिया, पश्चिम बंगाल	डब्ल्यूबी	बहु उत्पाद	1000
84	63	रामकी इनफ्रास्ट्रक्चर लिमिटेड	महिलादल, पुलिस स्टेशन हल्दिया, पूर्व मिदनापुर, पश्चिम बंगाल	डब्ल्यूबी	फर्मा, बायोटेक और केमिकल	1012
शुद्धिपत्र	61	एनफील्ड इनफ्रास्ट्रक्चर लिमिटेड	कल्याणी, नादिया, पश्चिम बंगाल	डब्ल्यूबी	फार्मास्यूटिकल	160
पूरक एजेंडा	62	सीसीसीएल इनफ्रास्ट्रक्चर	तूतीकोरीन, तमिलनाडु	टीएन	खाद्य प्रसंस्करण	121.5

प्रस्ताव जो वापस ले लिए गए :

13	11	ग्रेमैक इनफ्रास्ट्रक्चर इक्विपमेंट एंड प्रोजेक्ट्स	इंदौर, मध्य प्रदेश	मध्य प्रदेश	बहु उत्पाद	1000
----	----	---	--------------------	----------------	------------	------

6 अक्टूबर, 2006 को आयोजित एसईजेड के लिए अनुमोदन बोर्ड की 6वीं बैठक का कार्यवृत्त

		लिमिटेड				
15	12	रुचि स्ट्रिप्स लिमिटेड	धार, मध्य प्रदेश	एमपी	स्टील उत्पाद	106
34	27	हीरानंदानी रियल्टर्स प्राइवेट लिमिटेड	पुराना महाबलीपुरम रोड, चेन्नई	टीएन	आईटी / आईटीईएस	11.33
46	36	अनुश इनफ्रास्ट्रक्चर प्राइवेट लिमिटेड	पैयानूर	टीएन	ज्ञान आधारित एसईजेड	10.809

गलती से सूचीबद्ध :

12	10	हिंडालको इंडस्ट्रीज लिमिटेड	बरगावन, जिला सीधी, मध्य प्रदेश	एमपी	एल्युमिनियम तथा एल्युमिनियम उत्पादों का निर्माण एवं निर्यात	2025
67	51	एसईजेड इनफ्रास्ट्रक्चर डवलपर लिमिटेड	हावड़ा, पश्चिम बंगाल	डब्ल्यूबी	स्पष्ट नहीं	101

6 अक्टूबर 2006 को आयोजित विशेष आर्थिक क्षेत्रों के लिए अनुमोदन बोर्ड की 6वीं बैठक के प्रतिभागियों की सूची

1.	श्री जी के पिल्लई, वाणिज्य सचिव - अध्यक्ष
2.	श्री देवेन्द्र दत्त, सदस्य (सीमा शुल्क), सीबीईसी, नार्थ ब्लॉक, नई दिल्ली - 110 001
3.	श्री अरुण भार्गव, सदस्य, सीबीडीटी, नार्थ ब्लॉक, नई दिल्ली - 110 001
4.	श्री दीपक गर्ग, अवर सचिव (आईटीए-1), सीबीडीटी, नार्थ ब्लॉक, नई दिल्ली - 110 001
5.	श्री ओंकार नाथ, महानिदेशक (निर्यात संवर्धन), सीबीईसी, होटल जनपथ, प्रथम तल, नई दिल्ली- 110001
6.	श्री बी के जुनेजा, अपर महानिदेशक (निर्यात संवर्धन), सीबीईसी, होटल जनपथ, प्रथम तल, नई दिल्ली - 110 001
7.	श्री एस के दास, सचिव (उद्योग), तमिलनाडु सरकार, फोर्ट सेंट जार्ज, चेन्नई- 600009
8.	श्री जे के बतरा, महानिदेशक, एसटीएफ, सीबीईसी, नार्थ ब्लॉक, नई दिल्ली - 110 001
9.	श्री एल बी सिंघल, महानिदेशक, 100 प्रतिशत ईओयू तथा ईपीजेड के लिए निर्यात संवर्धन परिषद, नई दिल्ली- 110016
10.	श्री अमिताभ जैन, संयुक्त डीजीएफटी, उद्योग भवन, नई दिल्ली - 110 011

11.	डा. अजय कुमार, निदेशक (समन्वय), रक्षा मंत्रालय, साउथ ब्लॉक, नई दिल्ली- 110011
12.	श्री एस सी पांडा, विकास आयुक्त, नोएडा विशेष आर्थिक क्षेत्र, नोएडा, उत्तर प्रदेश
13.	श्री बी विजयन, विकास आयुक्त, एमईपीजेड, चेन्नई
14.	श्री अरुण कुमार बिट, विकास आयुक्त, फाल्टा विशेष आर्थिक क्षेत्र, कोलकाता
15.	श्री एस के बंसल, संयुक्त विकास आयुक्त, इंदौर विशेष आर्थिक क्षेत्र, इंदौर
16.	श्री अनुराग श्रीवास्तव, अपर सचिव (उद्योग), मध्य प्रदेश सरकार, भोपाल
17.	श्री प्रवीण गर्ग, प्रबंध निदेशक, एमपीएसआईडीसी, मध्य प्रदेश सरकार, भोपाल
18.	सुश्री संध्या शुक्ल, निदेशक, प्रवासी भारतीय मामले मंत्रालय, अकबर भवन, नई दिल्ली- 110021
19.	सुश्री वीना कोठावले, सहायक विधायी अधिवक्ता, विधि एवं न्याय मंत्रालय, शास्त्री भवन, नई दिल्ली - 110 001
20.	श्री अशोक संपात्रम, प्रधान सचिव (उद्योग), राजस्थान सरकार, जयपुर
21.	श्री के रेंका, प्रबंध निदेशक, रीको, राजस्थान सरकार, जयपुर
22.	श्री सब्यसाची सेन, प्रधान सचिव (वाणिज्य एवं उद्योग), पश्चिम बंगाल सरकार, कोलकाता
23.	श्री हेम पांडे, रेजीडेंट आयुक्त,

	पश्चिम बंगाल सरकार, नई दिल्ली
24.	श्री एम वेलमुर्गन, निदेशक - मार्गदर्शन, तमिलनाडु सरकार, डॉ. रुक्मिणी लक्ष्मीपति रोड, एगमोरे, चेन्नई- 600008
25.	श्री कमलेश सी वार्षनेय, अपर आयकर आयुक्त, ओएसडी (एमएआई), सीबीडीटी, नार्थ ब्लॉक, नई दिल्ली- 110001
26.	श्री जॉय मैथ्यू, एमपीएसईडीसी लिमिटेड, मध्य प्रदेश सरकार, भोपाल
27.	श्री एच आर मीना, अनुभाग अधिकारी, औद्योगिक नीति एवं संवर्धन विभाग, उद्योग भवन, नई दिल्ली- 110011
28.	श्री डी एस चतुर्वेदी, एमपीएसआईडीसी, 122, अरविंदो प्लेस, हौज खास, नई दिल्ली - 110016
29.	श्री बी के सिन्हा, संयुक्त विकास आयुक्त, एसएसआई मंत्रालय, निर्माण भवन, 7वां तल, नई दिल्ली- 110011
30.	श्री एस के अग्रवाल, विकास आयुक्त (एसएसआई) का कार्यालय, एसएसआई मंत्रालय, निर्माण भवन, 7वां तल, नई दिल्ली- 110011
31.	श्री बी के भारती, वरिष्ठ अनुसंधान अधिकारी, टीसीपीओ
32.	श्री जे बी क्षीरसागर, मुख्य नियोजक, टीसीपीओ
33.	श्री बी एलनगोवन, विकास प्रबंधक, तमिलनाडु इंडस्ट्रियल डवलपमेंट कार्पोरेशन लिमिटेड, चेन्नई- 600008

वाणिज्य विभाग

1.	श्री अनिल मुकीम, संयुक्त सचिव
----	-------------------------------

6 अक्टूबर, 2006 को आयोजित एसईजेड के लिए अनुमोदन बोर्ड की 6वीं बैठक का कार्यवृत्त

2.	श्री योगेन्द्र गर्ग, निदेशक (एसईजेड)
3.	श्री बिपिन मेनन, संयुक्त डीजीएफटी
4.	श्रीमती बी रवीन्द्रन, अवर सचिव
5.	श्री जे पी सिंह, अनुभाग अधिकारी